Vakioita:

g = 9.80m/s?, ¢g = 8.854 x 1072C%/N - m?, ja e = 1.602 x 10719C. leV = 1.602 x 10719J.
¢ = 3.0 x 10%m/s, elektronin massa m, = 9.11 x 1073 kg,
Matemaattisia kaavoja: sin?(a) + cos®(a) = 1,
Pallon pinta-ala A = 472, pallon tilavuus 472 /3. -

Ympyrén kehén pituus [ = 27r ja vmpyréin pinta-ala 4 = 7r?.

Ohessa sekalainen kokoelma kaavoja, joista voi olla hyétyd. Huomaa, etté kaikki kaa-
vat eivit ole yleispitevid vaan soveltuvat vain erikoistapauksiin
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Wiot = AK, J = FppelAt, I = [P Fdt, K = }Jw*, L=rxp,T=rxF, L=Iw, } 7= &,
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y= Acos(kx — wt), y = Acos(kz + wi), v = /F/p, y(z,t) = (Asy sin k) sinwi.

JL = =57
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